



Crna Gora
OPŠTINA KOTOR

DIREKCIJA ZA UREĐENJE I IZGRADNJU KOTORA

Broj: 02-100-705/3
Kotor, 22.03.2021.god

O B A V J E Š T E N J E

Poštovani kandidati,

Obavještavamo vas da će se postupak obavezne provjere znanja, sposobnosti, kompetencija i vještina, po javnom oglasu koji je objavljen u dnevnim novinama »Pobjeda« dana 26.02.2021.godine, za potrebe Direkcije za uređenje i izgradnju Kotora, za popunu radnog mjesta »Viši Savjetnik/ca III za plan, razvoj i analitiku utroška naknade za komunalno opremanje građevinskog zemljišta u Direkciji za uređenje i izgradnju Kotora«, na neodređeno vrijeme, jedan izvršilac/teljka, održati dana 29.03.2021. godine, ponedjeljak u prostorijama Sekretarijata za opštu upravu opštine Kotor, Stari grad, Kotor, sa početkom 10.00 h časova.

Provjeru znanja, sposobnosti, kompetencija i vještina vrši Komisija.

Shodno odredbama Uredbe o kriterijumima i bližem načinu sprovođenja provjere znanja, sposobnosti, kompetencija i vještina za rad u državnim organima (»Sl. list CG« br. 050/18), provjera obuhvata **pisano testiranje i usmeni intervju**.

Pisano testiranje sastoji se od teorijskog i praktičnog dijela i podrazumjeva izradu pisanog testa

Teorijski dio pisanog testa odnosi se na provjeru opštih i posebnih znanja i sadrži 20 pitanja, na koja kandidat odgovara na način što bira jedan od ponuđenih odgovora. Trajanje pisanog testa je predviđeno najduže 40 minuta, maksimalan broj bodova koji se može ostvariti na teorijskom dijelu pisanog testa je 20 (pri čemu se svako pitanje boduje sa po jednim bodom. Kandidati koji ostvare više od 70% bodova na teorijskom dijelu pisanog testa mogu pristupiti izradi praktičnog dijela pisanog testa.

Praktični dio pisanog testa podrazumjeva provjeru sposobnosti kandidata u rješavanju konkretnog zadatka iz opisa poslova radnog mjesta za koje se sprovodi oglas. Izrada praktičnog dijela pisanog testa traje najduže 60 minuta, a kandidati koji ostvare više od 50% bodova na praktičnom dijelu pisanog testa, mogu pristupiti usmenom intervjuu.

Na usmenom intervjuu svakom kandidatu postavljaju se ista pitanja, po istom redosledu i zadaje rješavanje istog problema, odnosno zadatka, pri čemu se mogu postavljati dodatna pitanja i zahtjevati dodatna objašnjenja.

Vrijeme trajanja usmenog intervjuu određuje Komisija za provjeru znanja, sposobnosti, kompetencija i vještina i mora biti isto za sve kandidate.

Napominjemo da je neophodno da svi kandidati, prije početka pisanog testa, u cilju utvrđivanja identiteta, Komisiji daju na uvid ličnu kartu (ili drugu ličnu ispravu sa fotografijom).

Kandidatu koji zakasni na testiranje do 15 minuta, dozvoliće se da pristupi pisanom testiranju. Za vrijeme provjere znanja, sposobnosti, kompetencija i vještina nije dozvoljena međusobna komunikacija kandidata, upotreba personalnog računara,

mobilnog telefona ili drugih sredstava koja ometaju ili utiču na sprovođenje provjere, niti napuštanje prostorije u kojoj se sprovodi provjera. Kandidat koji remeti red za vrijeme provjere, ili se ne pridržava utvrđenih pravila isključuje se iz daljeg postupka provjere, što se navodi u Izvještaju o provjeri sposobnosti.

Pisanom testiranju prisustvuje najmanje jedan član Komisija za provjeru znanja, sposobnosti kompetencija i vještina.

Usmeni intervju sprovodi se pred svim članovima Komisije za provjeru znanja, sposobnosti, kompetencija i vještina.

Kandidat je dužan da završi pisano testiranje najkasnije istekom vremena određenog za pisano testiranje.

Nakon završetka pisanog testiranja kandidat je dužan da napusti prostoriju u kojoj se sprovodi pisano testiranje.

Postupku provjere znanja, sposobnosti, kompetencija i vještina mogu pristupiti kandidati sa Liste kandidata, koji ispunjavaju uslove ovog javnog oglasa:

- **Danilo Brajković**, iz Tivta